

2013.12.8
星期日济南天气
今天:阴转多云,0℃~12℃
明天:晴,-2℃~6℃
(济南气象台提供)

今日济南

齐鲁晚报

读者热线

96706

www.qilwb.com.cn

7岁男孩遭大客碾轧截肢

孩子出行交通安全再次敲响警钟

12月6日下午5时左右,洪山路附近的辅仁学校一年级学生荣荣(化名),在校门口附近被一辆大客车撞伤。孩子右脚遭到大客车碾轧,送医院急救后右小腿不幸被截肢。孩子出行交通安全问题,再次给人们敲响了警钟。

本报见习记者 李师胜

回家路上被大客车碾轧

7日上午,记者赶到省立医院病房,7岁的荣荣躺在省立医院病房楼楼道中的一张病床上,眨着眼睛看着厚厚的纱布包裹着手脚的过往病人,不言不语。脸色凝重的奶奶与爸爸坐在床边不时摸摸他的小脸。

6日下午5时左右,荣荣与妈妈从位于洪山路上的辅仁学校校门口附近的小饭桌回家,过马路时被一辆行驶的大客车撞倒。荣荣的爸爸刘先生说,学校门口附近应该是减速区,没有想到孩子会在这里遇到车祸。

当时孩子的妈妈急着救孩子,没有时间记肇事车辆的号牌

号,“一个好心的车主将老婆孩子送到了省立医院东院区,因东院区没有手足外科,只好紧急转院到省立医院西院区。”“昨天晚上9点开始做截肢手术,一直到凌晨3点。”刘先生含泪说。

“我最骄傲最喜爱的儿子,仅有7岁,但从昨天发生车祸到转院,从做手术到术后苏醒,一声都没哭,也没掉一滴眼泪,比我和他妈妈还要坚强!”

刘先生的爸爸刘先生说,“他妈妈现在不敢回忆,也可能有些自责,从昨天下午一直熬到今天,撑不住了才暂时回家。”当记者拨通孩子妈妈的电话时,电话那头传来的只有哭声。



12月7日,奶奶在心疼地看着自己的孙子。躺在省立医院病床上的坚强男孩荣荣还不知道自己已经被截肢。本报记者 王鸿光 摄

肇事车是一辆挂靠公司的私车

7日中午,刘先生工作单位的七八位同事过来探望孩子,还送来一笔医疗费。有同事去给荣荣买住院用品,其中有两个女同事看着孩子也抹起了眼泪。刘先生被同事围在中间,不愿意抬头看同事的眼睛,刘先生的同事对记者说,“人到中年却遭此不幸,但是该走的路还得走,公司也会给物质和精神上的支持。”

7日下午3点左右,肇事大客的司机来到医院看望孩子与家属。刘先生告诉记者,“司机态度还比较诚恳,给孩子道了歉。他

开的车是私有车辆,挂靠在一家客运公司下,当天是为某大学租赁,拉着老师去辅仁学校考察后返回时发生的事。”

“作为一个工薪家庭,现在的医疗负担已经很重。加上将来的康复与给孩子安装假肢,到时候费用会更大。最让我们担心的,其实还是孩子的心理与未来,可能是因为麻药的药效还没有过,孩子还没有感觉到自己的右腿已经没有了。孩子一旦发现自己的异样,我们都不知道该如何面对孩子。”刘先生说。

交警部门:相关检验鉴定正在进行

荣荣的主治医师郝丽文称,“荣荣昨晚送到时,右脚已经没有了,小腿远端,从脚踝处向上大约10厘米的肉都被车带走了,只剩下了腿骨,属于右足毁损伤,院方立刻为其进行了手术。家属虽也曾经到事故现场试图寻找部分脚组织。如果是被砍断或锯断还可以接活,但因为是

大客碾轧,只找回了两个血疙

瘩,难以接活,只好选择截肢。”“现在孩子3天要换一次药,术后两周可以拆线。3个月到半年时间内伤疤会逐渐退化变软,到时候可以戴假肢。”郝丽文说。

负责调查本次事故的历下交警交通事故处理中队的侯本锐警官称,此次事故是大客车与行人的碰撞,事故现场没有留下较大的痕迹。“现在孩子刚经历

事故,警方也不好过问,如果刺激孩子便得不偿失,更多的是给予孩子与家长安慰。”

侯警官称,目前,警方已委托专业的鉴定机构对事故车辆进行检验鉴定,鉴定结果出具后便会就对事故有更确切的认识,确定是车辆的哪一个位置与孩子发生接触,到时责任也会明确。

今日C01-C08版 本版编辑:翟恒水 美编:宫照阳 组版:庆芳

与世隔绝的水源地

涵养山林

500亩

好水源 好水源



从未被城市与工业化污染的纯净水源地,清澈甘冽,口感甜润,是稀有的锶和偏硅酸两项高端水指标双达标的弱碱性天然矿泉水。

山东百脉泉矿泉水有限公司是由齐鲁晚报投资建设,使用国内顶级食品级专用水桶,严格按照ISO9000认证体系要求进行质量检验和生产,多点高效网点快速送水服务,让您安心饮用天然泉水。

电话市区:0531-85196288 85196599 章丘及周边:0531-83820566



天然矿泉水·山泉水